

Almásfüzitő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2932 Almásfüzitő Petőfi tér 7. Tel.: 34/348-251
100-2/2015.

Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015.03.10-én 15.00. órakor megtartott rendkívüli ülésén a Petőfi Sándor Művelődési Ház kamaratermében.

Jelen vannak:

Települési képviselők: Beró László alpolgármester, Csapucha Árpád, Folczné Kerek Etelka, Illés László, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor
Karánsebesy Lukács polgármester
Sándor Előd alpolgármester
Dr. Szeidl Bernadett jegyző
Pethő Réka jegyzőkönyvvezető
Milotai Gábor településüzemeltetési főtanácsos

Meghívottak:

Külsős bizottsági tagok:
Bekéné Magyar Melinda – megjelent
Kerekes Géza – megjelent
Szüts Tamásné – nem jelent meg
Viziné Tóth Erika – megjelent

Intézményvezetők:
Kálmán Lászlóné – megjelent
Végh Anita – megjelent
Sárai Lajosné – megjelent

Karánsebesy Lukács polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel, teljes létszámmal jelen van, a Képviselő-testület ülése határozatképes, valamint ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy március 9-én öncsődot jelentett a Quaestor Financial Hrutira Kft. az értékpapírpiacra kitört – a Buda-Cash botrány okozta – pánik miatt. Az újabb csőd folytán mintegy 200 milliárd forintnak vesztett nyoma.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását Tamás-Kovács Beáta és Csapucha Árpád képviselők is indítványozták, melynek célja a település vezetőségének és ezáltal Almásfüzitő lakosságának tájékoztatása a Buda-Cash brókerbotrányról, valamint az Önkormányzat elmúlt két hétben tett intézkedéseiről.

Karánsebesy Lukács polgármester további hozzászólás híján, szavazásra bocsájtja az ismertett napirendi pontot. Megállapítja, hogy a szavazásban 7 fő települési képviselő vesz részt.

A képviselők 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozat szerint alkotják meg a napirendet:

Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2015. (III.10.) AK Kt. Határozata

2015. március 10-i rendkívüli ülés napirendjéről

1. Tájékoztató Almásfüzitő Község Önkormányzatának a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél kezelt portfóliójának helyzetéről (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Karánsebesy Lukács polgármester

1. Tájékoztató Almásfüzitő Község Önkormányzatának a Buda-Cash Brókerház Zrt-nél kezelt portfóliójának helyzetéről (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Karánsebesy Lukács polgármester

Karánsebesy Lukács polgármester szóbeli előterjesztéssel ismerteti a napirendi pontot, valamint Tamás-Kovács Beáta és Csapucha Árpád képviselők az Önkormányzathoz intézett kérdéseit, melyek a következők:

- „Milyen mértékben érintett önkormányzatunk a Buda-Cash Brókerház és a DRB Banksoport körül kialakult botrányban?
- Kérjük, közérthetően vázolja fel az önkormányzatunk a Buda-Cash Brókerháznál eszközölt befektetéseit!
- Ismertesse a Buda-Cash Brókerház és az Önkormányzat között létrejött legutóbbi megbízási szerződést!
- Milyen mértékben érinti a település költségvetését a fennálló helyzet és milyen intézkedéseket tettek/tesznek ez ügyben?
- Megállapítható-e a felelősség valaki/valakik részéről?
- Miért nem került sor a Képviselő-testület azonnali/rendkívüli összehívására az érintettség tényének megállapítása után?”

Karánsebesy Lukács polgármester reméli, hogy az ülésen minden felmerülő kérdésre kimerítő választ tud majd adni. Elmondja, hogy minden tőle telhető intézkedést megtett az ügyben. Kérdezi Tamás-Kovács Beáta és Csapucha Árpád képviselőket, szerintük milyen intézkedéseket kellett volna még tennie.

Csapucha Árpád képviselő elmondja, hogy tájékoztatást szeretnének kérni a történetekkel kapcsolatban, hiszen a botrány kirobbanása óta két hét telt el és ők csak a hírekből értesültek a fejleményekről az üggyel kapcsolatosan. Nem érti, miért kellett két hetet várniuk, hogy részletes információkat kapjanak.

Tamás-Kovács Beáta képviselő érdeklődik, milyen lépések, fejlemények történtek az elmúlt két hétben.

Karánsebesy Lukács polgármester úgy véli a képviselők nem a kérdésére válaszoltak, ezért újból felteszi a kérdést: Mit kellett volna tennünk a megtett intézkedéseken kívül?

Csapucha Árpád képviselő úgy gondolja, hogy Karánsebesy Lukács polgármesternek azonnal rendkívüli ülést kellett volna összehívnia és tájékoztatnia kellett volna a település képviselőit a történetekről.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, hogy hiába hívott volna össze rendkívüli ülést, ez idáig nem tudott volna miről beszélni, hiszen ő is csak annyit tudott meg az ügy kapcsán, amiről a híradókból értesült. Ezért gondolta úgy, hogy célszerűbb várni az ülés összehívásával, mert most már rendelkezésünkre állnak részletesebb információk, van miről beszélnie és tájékoztatnia a Képviselő-testületet. Elmondja továbbá, hogy néhány képviselő a botrány kirobbanása után azonnal felkereste őt a Polgármesteri Hivatalban. Közösben dolgoztak a megoldáson és tették meg a lehetséges intézkedéseket. Kiemeli, hogy Csapucha Árpád képviselő nem vett részt a megoldáskeresésben.

Csapucha Árpád képviselő tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a legutóbbi képviselő-testületi ülésen, amikor a Buda-Cash Brókerházzal kötött portfólió kezelési szerződés meghosszabbításáról döntött a Képviselő-testület, ő részt vett az ülésen és nem szavazta meg a szerződés meghosszabbítását.

Karánsebesy Lukács polgármester elmondja, tény, hogy Almásfüzitő érintett lett a brókerbotrányban. Úgy véli, hogy a magyar politikai elit a károsultak feje fölött vívja a csatáit, magukkal a károsultakkal azonban senki nem foglalkozik.

